



Сотрудники СКР по городу Полевской поздравили с Днём пожилого человека 90-летнего ветерана труда Петра Ивановича Емелина (ФОТО)



На днях сотрудники следственного отдела по г. Полевской СК России по Свердловской области навестили и поздравили с Днём пожилого человека 90-летнего ветерана труда Петра Ивановича Емелина. Общаясь с представителями СК, Пётр Иванович рассказал историю своей жизни, в которой отражены практически все значимые для истории нашей страны события XX века.

Трудовую деятельность он начал 1939 году 10-летним мальчишкой. Работал, в том числе, и в военные годы, на лошади в родном колхозе «Красный колос» в деревне Кудряевка Ульяновской области. После окончания войны, в 1946 году, в возрасте 17 лет, Пётр Иванович был награждён медалью «За трудовую доблесть». В том же году он был направлен на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

фабрично-заводское обучение в город Челябинск, где стал трудиться в кузнечно-прессовом цехе в должности слесаря. 20 апреля 1951 года его призвали в Советскую армию, и последующие 3 года 8 месяцев он проходил службу в Забайкальском военном округе. В 1955 году Пётр Иванович приехал в город Полевской к своей сестре и решил остаться жить в этом уральском городе. До выхода на пенсию он работал в АТП №10 города Полевской. В общей сложности, его трудовой стаж составил более 60 лет. В годы своей работы Пётр Иванович всегда выступал примером для молодых коллег, не раз поощрялся руководством предприятия, а также был удостоен ещё одной высокой награды - медали «За долголетний добросовестный труд».

Сегодня Пётр Иванович по-прежнему ведёт активный образ жизни. Достаточно сказать, что он до сих пор водит свой автомобиль — ВАЗ-2106. Со многими домашними заботами он справляется сам, в чём-то ему помогают дети и внуки.

Пётр Иванович очень интересный собеседник. В ходе общения с сотрудниками следственного отдела он не только рассказал о себе, но и поделился с молодёжью советами о том, как до преклонных лет оставаться бодрым, оптимистичным и полным энергии. И главный его совет — это любить жизнь, радоваться каждому новому дню и окружающим тебя людям.

Поздравив Петра Ивановича с Днём пожилого человека, сотрудники СКР вручили ему подарки, пожелав крепкого здоровья и всего самого доброго!

Изображения



09 Октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1397693>